
Komunisti in
mladina

Zveza komunistov ima vsslej aktiven odnos do organizi-
ranja mtadine kot enega temetjnih, družbenih in potitičnih
vprašanj. Komunisti so mladinsko organiziranje obravna-
vali kot integralni del druŽbenega organiziranja subjektiv'
nih sil s posebno izobraževalno m vzgojno vlogo mladin-
ske organizacije ter poudarkom, naj se mladino usmerja v
naprednem in revotucionarnem duhu. Vendar imamo raz-
korak med dekfariranim in dejanskim. Organiziranje mfa-
dtne ne sma biti samo posebna natoga mtadinske organi-
zacije, ampak mora biti natoga vseh revotucionarnlh sil in
organizacij, ziasti pa zveze komunistov in komunistov, ki
delajo v mtadinskih vrstah.

V spomladanskem obdobju je kritično stanje na mestni
konferenci ZSMS opozorilo na potrebe po spremembi
metod delovanja in kadrov. Mesthi komite ZKS je jasno
ocenil razmere in dal nekatere pobude za odpravljanje
nepravilnostt oziroma odprtih vprašanj. Vodstvo mestne
konference /e pobude sprejeio in imenovalo tričlansko
skupino za pripravo ocene razmer v miadinski organiza-
ciji.

Na 30. s&ji komiteja obč. konferenca ZKS Bežigrad je
izvrini sekretar Janušek šefman podal informacijo o delo-
vanju mladinske organizacije za Bežigradom. Na tej pod-
lagi je komitespr-ejelsklep, da bo v jesenskem obdobju
skupna seja komiteja OK ZKS s predsedstvom OK ZSMS
Bežigrad.

Na predlog delovne skupine predsBdstva ZSMS so bila
vključena tri področja dela v dnevni red skupne seje:
nekatera vprašanja razvijanja organiziranega prostovofj-
nega dela mladih Bežigrajianov; organizirano preživljanje
prostega Časa mtadih; problemi delovanja OO ZSMS v
združenem delu.

Skupna sefa komiteja ZK in predsedstva ZSMS je bila 23.
oktobra ob polnoštevifčni udeležbi obeh vodstev. Ob vsa-
kem obravnavanem področju se je razvila pestra in dina-
mična razprava v kateri so udeleženci seje imeti tudi ra-
zlične pogleda na odprta vprašanfa.

Nespomaje bila pohvala prispevku mladih vorganizira-
nju prostovotjnega dela. Podprte so bile tudi imciative
predsedstva ZSMS. da skušajo s samoupravnim sporazu-
mevanjem bolje urediti kadrovske in matgriatne pogoje ob
organiziranju mladinskih delovnih brigad in dati tudi večji
poudarek lokalnim in *vikend« akcijam, ki imajo za Beti-
gradom te lepo tradidjo.

Ob naslednjih področjih pa so razpravljatci na enistrani
ugotavljali nsiznajdljivost in neučinkovitost mladinske or~
ganizacije pri reševanju odprtih vprašanj oziroma staino
čakanje na pomoč drugih DPO.

člmni prmdHKtatva pm 90 opozofHi nm pomčmmnjm indM-
dualističnih tendenc med mladimi, razraščartje mdivtdua-
lističnth tendenc med mladimi, razraščanje potrošništva in
neustrezni odnos do samoiniciativnosti.

študentje, ki so bili kritizirani te pri prostovoljnem delu,
so ob spremambah Študijskega procesa (sprotm Študij in
drvge obveznosti) postali objekti družbenega dogajanja In
kot taki tudi pasivni vZSMS- Področje interasnih dejavno-
stl kot tudi delovanje mladih v ZSMS vzdruženem delu sta
področji, kjer miadinska organizacija slabo obvladuje si-
tuacljo.

Komite in predsedstvo ZSMS sta zadožila delovno sku-
pino. naj pripravl v novembru primerno gradivo za skupno
sejo o delovanju ZSMS v združenem deiu.

Komunisti bodo morali s kreativnostjo in aktivnim delo~
vanjem vpiivati na zavest mladih Ijudi in sicer tako, da se
posamič in kot organizacija tesno povetejo s širokimi
množicami mladih Ijudi, da bi tako zagotovili vpliv marksi-
stične ideologije na mtadino in mladine na idaologijo in
politiko zveze komunistov.
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